



**PÉTFÜRDŐI KOLPING KATOLIKUS SZAKKÉPZŐ ISKOLA,
SZAKISKOLA, ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM
8105 Pétfürdő, Hősök tere 10.
OM : 100522**

**MÓDOSÍTOTT INTÉZKEDÉSI TERV
JÁRVÁNYÜGYI IDŐSZAK SZAKKÉPZÉSI VÉDELMI
INTÉZKEDÉSEIRŐL**

Hatályos 2021.12.01-től

Iskolánk vezetése a hatályos jogszabályok, ill. az Innovációs és Technológiai Minisztérium a 2021/22. tanévre a szakképző intézményekben a járvány elleni védekezéssel kapcsolatos eljárásrendje alapján a helyi körülményeket figyelembe véve készítette el az intézményre vonatkozó eljárásrendjét, intézkedési tervét.

Alapadatok, személyi-tárgyi feltételek

Intézmény címe:

- székhely: Pétfürdő, Hősök tere 10
- telephely: Pétfürdő, Berhidai út 15

Intézmény elérhetőségei:

kolping@kolpingpet.hu,
petfurdo@okt.koszisz.hu

Tel: 06/88/476-211, Fax: 06/88/476-211

Intézményvezető neve, elérhetőségei:

Bognárné Nagy Tímea:

kolping@kolpingpet.hu

T:06/20/7708365

Helyzetelemzés

Személyi feltételek

A 2021/22. tanévet iskolánk (szakképző iskola, szakiskola, kollégium) 163 fő tanulóval és 52 kollégistával kezdi meg.

A nevelő-oktató munkát 28 főállású oktató-pedagógus, 2 gyermekfelügyelő-gyógypedagógiai asszisztens és 6 egyéb dolgozó végzi ebben a tanévben.

Tárgyi feltételek

Intézményünk székhelyén (Pétfürdő, Hősök tere 10) és telephelyén (Pétfürdő, Berhidai út 15) több épületben tudjuk elhelyezni tanulóinkat biztosítva az eljárásrendben meghatározott feltételeket.

I. Megelőző intézkedéseink

Intézkedés	Felelős	Ellenőrzi	Keletkező dokumentum
A megfelelő tisztítószeres, fertőtlenítőszeres, eszközök, beszerzése, átvétele	Gazdasági vezető	Igazgató	számlák
Minden épületre kiterjedő havi fertőtlenítő nagytakarítás, az eszközök üzembehelyezése, feltöltése	Technikai dolgozók	Gazdasági vezető	-
Eljárásrendek és módosítások ismertetése-intézményi szabályok kialakítása	Igazgató	Fenntartó	intézményi eljárásrend tantestületi értekezlet jelenléti íve
Ügyeleti- takarítási-fertőtlenítési rend kialakítása	Igazgató-helyettes Gazdasági vezető	Igazgató	Ügyeleti rend A 2 óránkénti fertőtlenítést igazoló teljesítések
Az intézmény használóinak tájékoztatása	Igazgató-helyettes	Igazgató	Intézményi tájékoztató levelek Értekezleti jegyzőkönyv

II. Szabályaink a tanévkezdésre, a nevelési évre

Az intézményünk épületeibe (székhely, telephely) – a tanulók és családjaik, a pedagógusok, az iskolai dolgozók védelme érdekében – kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló/kollégista léphet be. A kollégiumi beköltözés során a tanulóink, - mint előző években is- orvosi igazolással nyilatkoznak, hogy gyermekük egészséges, közösségbe mehet.

Az intézménybe való belépés és távozás

Az SZFHÁT/122787-1/2021-ITM egyedi miniszteri határozat alapján:

- 1. Aszakképző intézménybe történő belépés** csak akkor engedélyezhető, ha aszakképző intézmény
 - a Covid19-világjárvány idején a szabad mozgás megkönnyítése érdekében az interoperábilis, Covid19-oltásra, tesztre és gyógyultságra vonatkozó igazolványok (uniós digitális Covid-igazolvány) kiállításának, ellenőrzésének és elfogadásának keretéről szóló 2021. június 14-i (EU) 2021/953 európai parlamenti es tanácsi rendelet szerinti uniós digitális Covid-igazolvány,
 - a koronavírus elleni védettség igazolásáról szóló 60/2021. (II. 12.) Korm. rendelet szerinti védettségi igazolvány, illetve applikáció,
 - az Egészségügyi Világszervezet által kiadott nemzetközi oltási bizonyítvány — ha az a védőoltás beadásának megtörténte vonatkozó, oltást igazoló orvos által kiállított bejegyzést tartalmaz — vagy
 - az olyan állam által kiállított védettségi igazolás, amely állam által kiállított védettségi

igazolást Magyarország elismeri, és ennek tényét a külpolitikáért felelős miniszter a határrendészetért felelős miniszterrel egyetértésében kiadott rendeletében megállapította

2. felmutatásával — ellenőrizte a belépni kívánó személy koronavírus elleni védettségének igazolását. Kivételt jelentenek intézményben nevelő-oktató tevékenységet folytató oktatók/pedagógusok, az intézménnyel jogviszonyban álló tanulók, illetve aki az intézményvezető engedélyével végez olyan tevékenységet, amely az **esemény** következményei elhárítására irányul.

Felelős: az igazgató által megbízott személy-technikai dolgozó, ügyeletes oktató tanár

A tanulót az intézménybe kísérő vagy onnan hazakísérő egy fő nagykorú személy a koronavírus elleni védettségének igazolása nélkül az intézmény területére az intézmény vezetője által meghatározott pontig – a bejárati ajtó előteréig léphet be.

Megkérjük a szülőket/ törvényes képviselőket, amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, ne engedjék el az iskolába, gondoskodjanak a mielőbbi orvosi vizsgálatról a tanulótársak, pedagógusok és itt dolgozók védelme érdekében. Arról is kötelesek az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.

Az a tanuló vagy oktató és foglalkoztatott, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a házi orvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel mehet újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelés időtartamának végét tartalmazó határozatot szükséges bemutatni.

A tanulók, pedagógusok és dolgozók az intézménybe való belépéskor szenzoros kézfertőtlenítő használatát követően érintésmentes hőméréssel vesznek részt. Amennyiben lázuk van, illetve más tüneteket mutatnak (száraz köhögés, íz- és/vagy szaglás elvesztése, levertség, hasfájás, hasmenés stb.), nem vehetnek részt az oktatásban, haza kell menniük.

A tanulók szüleit/törvényes képviselőit erről értesítjük, szükség esetén – vagy napközbeni rosszullétkor – a gyermekek a kijelölt elkülönítőben (orvosi szoba) várakoznak szüleik intézkedéséig. Az intézmény vezetése haladéktalanul értesíti az iskola-egészségügyi orvost is, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. A beteg gyermeknek és felügyeletüket ellátó személyeknek kesztyű és maszk használata kötelező.

Tantermek használata

Az osztályok saját tantermükben tanulnak. Az órarend elkészítésénél figyelembe vettük, hogy minél kevesebb teremváltásra legyen szükség. Osztálytermen belül a 1,5 m tanulói távolság tartását a bútorzat átrendezésével biztosítani tudjuk.

Mindenütt, ahol a legalább 1,5 méteres védőtávolság nem tartható, például a folyosókon, mosdókban, az épületbe történő ki és belépéskor **elvárjuk a maszk viselését.**

Óraközi szünetek

Óraközi szünetekben az osztályok számára elkülönített területeket jelöltünk ki a közösségi tereken belül, illetve az épületek előtt és az udvarainkon, ahol az ügyeletes nevelő felügyelete mellett tartózkodhatnak. Mind az intézmény területein, udvarain, mind az intézmény épületei előtt tilos a tanulói, szülői csoportosulás. **Elvárjuk a maszk viselését.**

Szakmai gyakorlati órák

A gyakorlatok ideje alatt a gyakorlaton résztvevő tanulókra, oktatókra az általános higiénés rendszabályok vonatkoznak. A gyakorlat megkezdése előtt az alkoholos kézfertőtlenítést szenzoros kézfertőtlenítő használatával, illetve a tanműhelyekben kihelyezett fertőtlenítővel biztosítjuk. A gyakorlat során, amennyiben a 1,5 méteres védőtávolság nem tartható, a maszk használata **kötelező**, a védőtávolság megtartása esetében ajánlott.

Kollégiumra vonatkozó egyéb szabályok

A kollégiumokba kizárólag egészséges, új típusú koronavírus megbetegedés tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző személy tartózkodhat. A tüneteket mutató tanulót orvosi /betegszobánkban azonnal el kell különítenünk.

Azonos osztályban, tantermi órákat látogató tanulók kerülnek egy-egy kollégiumi szobában elhelyezésre.

A kollégiumban, ha zárt térben rendezvény van, vagy több személy együttesen tartózkodik és a 1,5 méteres védőtávolság nem tartható, a maszk használata kötelező.

A közös használatú helyiségekben, így a konyhában és az egészségügyi, fürdő-és illemhelyiségekben is térben és időben kollégistáknak be kell tartani a távolságtartás szabályait.

Titkárság használata

A diákok és külső személyek belépése Ügyfélfogadási időben lehetséges a megfelelő védőtávolság betartásával. A maszk használata kötelező.

III. Az intézményben észlelt vészhelyzet esetén elvégzendő feladatok

1. Nem Kormány vagy Helyi Járási Védelmi Bizottság által elrendelt, az intézményben észlelt vészhelyzet esetén elvégzendő feladatok:

- Az intézményvezető értesíti a fenntartót, az illetékes hatóságot (Veszprém Megyei Népegészségügyi , majd a Hatóság utasítása szerint, amennyiben szükséges, elrendeli a helyi egészségügyi veszélyhelyzetet, életbe lépteti az intézményi eljárásrendeket.

Felelős: intézményvezető

Határidő: azonnali, illetve folyamatos

2. Kormány vagy Helyi Járási Védelmi Bizottság által kihirdetett veszélyhelyzet esetén, az intézményben elvégzendő feladatok:

- Az intézményvezető elrendeli az egészségügyi veszélyhelyzetet

Felelős: igazgató

Határidő: azonnali, illetve folyamatos

3. Az intézményvezető (helyettesítés esetén az SZMSZ szerinti felelős vezető) értesíti a tanulókat és az intézményi dolgozókat a járványügyi veszélyhelyzet elrendeléséről és életbe lépteti az intézményi eljárásrendet.

Felelős: intézményvezető, gazdasági vezető, igazgatóhelyettes

Határidő: azonnali

4. Egyéni védőeszköz, tisztítószer biztosítása. A megfelelő kéz- és felületfertő szerek folyamatos rendelkezésre állásáról, beszerzéséről dokumentálásáról, ellenőrzéséről gondoskodni kell.

Felelős: gazdasági vezető

Határidő: azonnali, illetve folyamatos

5. Elkülönítés biztosítása

Felelős: intézményvezető/megbízott felelős

Határidő: azonnali

6. A fenntartó és a helyi járási védelmi bizottság intézkedéseinek foganatosítása.

Felelős: intézményvezető

Határidő: azonnali, illetve folyamatos

IV. Intézkedések fertőzéssel érintett munkavállalók illetve tanulók esetében

- a. Minden szakképző intézménynek kiemelt feladata és kötelessége a járványügyi készültséget kezelő intézményi intézkedési terv folyamatos aktualizálása – szükség esetén - az intézményen belüli eltérő járványügyi helyzetet is figyelembe véve. A fenntartó által jóváhagyott intézményi intézkedési tervet a szakképző intézmény köteles a szakképzési államigazgatási szerv feladatkörében eljáró Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal (a továbbiakban: NSZFH) rendelkezésére bocsájtani. Az NSZFH amennyiben szükségesnek ítéli, további intézkedéseket kezdeményez a fenntartónál.
- b. Amennyiben egy szakképző intézményben COVID-19 fertőzés ténye igazolódik, arról, a területi járványügyi hatóságot, azaz a Megyei Kormányhivatal népegészségügyi feladatkörben eljáró járási/kerületi hivatalát haladéktalanul tájékoztatni kell.
- c. A COVID-19 fertőzés tényéről, illetve a szükséges intézkedésről a fenntartót, és a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatalt haladéktalanul tájékoztatni kell.

V. AZ INTÉZMÉNYI PROTOKOLL ÉRVÉNYESSÉGE

Az intézményi protokoll módosításig, vagy visszavonásig marad érvényben, a módosításra a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok figyelembevételével, valamint az ITM vonatkozó új utasításait követve a fenntartóval való egyeztetés után kerülhet sor.

Az intézményi protokoll nyilvánosságra hozatala:

- minden szülő megkapja elektronikus úton,
- az intézmény honlapján olvasható,
- a diákoknak osztályfőnöki órákon kihirdetésre kerül.

Az intézményi protokoll intézkedései minden érintett számára kötelező érvényűek Minden olyan kérdésben, amit a protokoll nem szabályoz, a Házirend rendelkezései érvényesek. A járványügyi protokoll előírásainak betartása mindenki érdeke és felelőssége. Nagy fegyelmezettséget, türelmet és odafigyelést igényel a diákoktól, dolgozóktól, szülőktől.

A módosítás 2021. december 1-el lép hatályba.

Pétfürdő, 2021.11.29.



Bognárné Nagy Tímea
Bognárné Nagy Tímea

igazgató

